

今日曹县

齐鲁晚报 2015.5.22 星期五

新闻热线:3279678 广告热线:15265050005

绿色洗浴碧海龙都国际温泉酒店

洗浴19元(需关注)

温泉洗浴+早晚自助餐+24小时免费休息+健身娱乐

豪华客房89元火爆抢订中……

碧海龙都

贵宾热线:3231111

公众账号: bh1d3231111

地址: 马金凤大戏楼东100米 碧海龙都国际温泉酒店

念活涉农经, 唱好预防戏

——曹县检察院大力建设预防文化传播点

文/汪世领 崔宇

随着国家对“三农”投入大幅增加, 惠农补贴资金增多, 一些基层干部利用职权弄虚作假, 侵吞公共财产、挪用资金的情况也越来越多, “小官大贪”的现象成为社会焦点, 打击和预防农村基层干部涉农职务犯罪成为社会主义新农村建设以及农村稳定和发展的一个不容忽视的重大问题。

去年以来, 曹县院预防部门与派驻检察院对接, 大力推进预防职务犯罪阵地前移, 利用全县生态文明村文化大院(广场、中心)200余个、社区管理(文化)中心80余个, 建设预防文化传播点, 通过布置廉政公益海报, 安排廉政戏曲、微电影和警示教育片等内容, 使基层干部群众茶余饭后可以在预防文化传播点

观看展览和廉政短片, 既丰富了基层干部群众的文化生活, 又能使干部群众知法、懂法、守法。

为保持预防文化传播点的持续效能, 该院在全县各乡镇、县直单位聘用98名预防文化传播员, 并进行集中培训, 指导开展农村社区职务犯罪预防工作。

目前, 全县共布展预防文化展板500多块, 播放廉政短片2000余次, 预防文化传播员义务讲解220余次, 受益人数达13万余人。农村社区预防文化传播制度建立以来, 曹县村居干部涉农犯罪与同期相比下降了18.3%。犯罪从源头预防, 预防从基层抓起, 预防文化传播点的建设使廉政观念走进了农家, 走进了人心, 有效预防了农村社区干部职务犯罪的发生, 赢得了百姓的一致好评。

观看涉农案例展览。



曹县召开关工委成立十周年大会

5月20日上午, 曹县关心下一代工作委员会(曹县关工委)成立十周年庆祝大会在国网曹县电力培训中心礼堂隆重举行。曹县县委、县政府有关领导、教育界及社会各界人士500余人参加了庆祝大会。

曹县关工委自2005年成立以来, 在县委、县政府的重视、支持和上级机关工委的指导下, 以“急党政所急, 想青少年所需, 尽关工委所能”为工作方针, 弘扬“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”的精神, 为教育青少年, 服务青少年, 构建和谐社会做了大量的工作, 发挥了积极作用, 取得了显著成绩。在这次大会上, 授予县委县直机关工委等75个单位为“全县‘五好’关工委(办)”, 李同贵等65名同志“全县关心下一代工作先进个人”, 郭优秀等50名同学“全县三项活动小明星”, 任铁等17名同志“爱心使者”荣誉称号。会议结束后, 曹县三桐中学的学生, 为大会表演了“十年脚步”(弟子规)(给祖国的歌)(台湾的故事)(乡愁)(感恩政府, 回报家乡)等文艺节目。(海涛)

北京师范大学教育培训中心到曹县考察合作办学项目

5月19日, 北京师范大学教育培训中心基础教育部刘璋主任一行3人, 在北京师范大学出版社驻山东办事处杜泉玉主任陪同下到曹县考察合作办学项目。

申请合作办学的学校经北京师范大学教育培训中心调研评估合格加挂“北京师范大学基础教育实验学校”校牌, 能够

获得北京师范大学及其基础教育实验学校的先进教育理念、方法和经验, 为学校提供教育教学支持, 实现学校跨越式发展。(李光润)

“讲文明 树新风”系列公益广告



美丽曹县 清洁乡村